
8/2013  |  Naše obec  | 

Svatá Lucie ukazuje svou moc, neb nám dává nejdelší noc. 12. 12. 2013 | ročník 23 | číslo 8

s blížícími se Vánocemi nastává čas otvírání lidských srdcí. Čas 
radosti, veselosti, lásky, pokoje a míru.

Čas, kdy se snažíme alespoň na malou chvíli zastavit a zavzpo-
mínat si na krásné chvíle prožité v tomto roce. Mnozí z nás si jistě 
vzpomenou i na ty poslední vánoční svátky. Můžeme se zamys-
let nad kouzlem a atmosférou vánočních svátků, nezapomenout 
na své blízké, přátelé a známé, aby v tomto krásném čase nebyl 
nikdo sám.

Dovolte mi proto, abych Vám všem popřál příjemné svátky, 
štěstí, pokoj v duši, lásku a pevné zdraví v rodinách.

Zároveň Vám všem přeji, abyste do nového roku vykročili šťast-
nou nohou a s optimismem. Jistě nás potkají krásné, ale i nepří-
jemné chvíle a okamžiky, neboť i to patří k životu. Nezapomeňme 
však na lidskost, toleranci, vzájemnou pomoc a porozumění.

Přeji Vám ještě jednou šťastné a veselé Vánoce. 
Ing. Václav Volný, starosta obce

Vážení spoluobčané,

Vánoční strom ze Štemplovce stojí v Opavě
Od druhé poloviny listopadu má Opava vánoční strom. Ten letošní pochází 

od manželů Válkových ze Štemplovce. Jde o patnáct metrů vysokou jedli běloko-
rou, kterou asi před 35 lety vysadila p. Kristina Hlavová, babička nynější majitelky.

Největší problém bylo strom vy-
táhnout ze zahrady, protože se v okolí 
nachází velké množství elektrických 
kabelů. Šikovný jeřábník si ale s tím 
velmi dobře poradil.

Pavel Glogovský, foto archív 
rodiny Válkovy a Glogovských, 

Mgr. Jan Heisig
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44. schůze rady obce 
11. 11. 2013

Rada obce na  své schůzi projedna-
la a  schválila dodatek č. 1 ke  smlouvě 
o  nájmu a  provozování skupinového 
vodovodu Holasovice mezi obcí Hola-
sovice a SmVaKem Ostrava a.s., týkající 
se změny nájemného a nájemních pod-
mínek. Dále schválila nakladatelskou 
smlouvu mezi obcí Holasovice a auto-
ry jednotlivých kapitol připravované 
publikace „Historie Holasovic, včetně 
místních částí Loděnice, Štemplovce 
a Kamence“. Uvolnění fi nančních pro-
středků na zakoupení materiálu a  sta-
vebnic pro potřeby nově zřízeného mo-
delářského kroužku při Základní škole 
v  Neplachovicích, dále na  zakoupení 
stromů a keřů pro výsadbu v Holasovi-
cích ke hřišti a svahu pod hlavní cestou 
v místě střelnice. Rada schválila smlou-
vu o  zřízení věcného břemene mezi 
obcí Holasovice a  Správou železniční 
dopravní cesty ve  věci zřízení a  pro-
vozování přípojky dešťové kanalizace 
pro železniční zastávku v Holasovicích 
a  pro přípojku vody pro tento objekt. 

Rada projednala a schválila plán inven-
tarizace a  příkaz starosty k  provedení 
řádné inventarizace majetku a závazků 
obce k 31. 12. 2013. Smlouvu o dílo se 
stavební fi rmou POHL cz a.s., odštěp-
ný závod Opava ve věci realizace stavby 
Kanalizace a ČOV Holasovice - 2. eta-
pa, fi rmu Chlebiš s.r.o. Hlučín jako do-
davatele samosběrného čistícího vozu 
pro naši obec a dodání nového osobní-
ho automobilu Škoda Rapid pro potře-
by obce a obecního úřadu fi rmou Auto 
Heller s.r.o. Ostrava.

27. zasedání zastupitelstva 
obce dne 13. 11. 2013

Zastupitelstvo obce na  svém zase-
dání bylo seznámeno s plněním pří-
jmů a  čerpáním výdajů obce k  mě-
síci říjnu 2013, schválilo rozpočtové 
opatření č. 5 roku 2013 týkající se 
příjmů a výdajů na veřejně prospěš-
né pracovníky a  zakoupení státních 
spořících dluhopisů. Zastupitelstvo 
projednalo a  schválilo odklad splát-
ky půjčky za rok 2013 a záměr obce 
prodat pozemky v  k. ú. Kamenec 

Zprávy z obce a  v  k. ú. Holasovice (žádosti o  vý-
stavbu RD). Starosta obce seznámil 
zastupitelstvo se stavem výkupu po-
zemků v  Loděnici a  v  Holasovicích, 
které obec potřebuje pro svůj rozvoj. 
Zastupitelstvo bylo dále seznámeno 
se stavem probíhajících staveb a  in-
vestic v  letošním roce a  s výhledem 
těchto akcí na příští rok. Na zasedá-
ní byly zastupitelstvu sděleny infor-
mace o umístění dopravního zrcadla 
v Holasovicích na křižovatce u kříže, 
o  připravované demolici rodinného 
domu v Holasovicích č. p. 41 včetně 
zásahu do  místní komunikace pro 
odstranění přípojek vody a  plynu 
a  o  připravovaném setkání seniorů 
naší obce dne 5.12.2013. Zastupitel-
stvo bylo seznámeno se společným 
jednání rady obce Hoalsovice a obce 
Neplachovice v  budově Základní 
školy v  Neplachovicích. S  oznáme-
ním o vystavení návrhu komplexních 
pozemkových úprav v  katastrálních 
územích Holasovice a  Loděnice. 
V diskusi vystoupili přítomní občané 
s  požadavky úpravy potoku Herlič-
ka ve  Štemplovci, opravy „výhyben“ 
u  silnice z  Loděnice na  Štemplovec 
a s žádostí o vyčištění rybníka v Ka-
menci - v místě zaústění kanalizace.

Zápis do 1. třídy 
základní školy
Základní škola a Mateřská ško-

la Neplachovice, okres Opava, 
příspěvková organizace oznamu-
je, že zápis žáků do  1. třídy pro 
školní rok 2014/2015 se koná 
v  úterý 21. ledna 2014 od  13.00 
do 18.00 hodin v budově základ-
ní školy.

Zapsány budou děti naroze-
né od  1. 9. 2007 do  31. 8. 2008 
a starší. Na žádost rodičů a na zá-
kladě doporučujícího vyjádření 
školského poradenského zařízení 
mohou být zapsány i mladší děti, 
které se narodily v  období od 
1. 9. 2008 do 31. 12. 2008.

Rodiče u  zápisu předloží ob-
čanský průkaz a rodný list dítěte.

PaedDr. Ivana Pavlíková, 
ředitelka školy

Během listopadu 2013 jsme spusti-
li, ve spolupráci s fi rmou Galileo Cor-
poration s.r.o., nové webové stránky 
obce Holasovice na  staronové inter-
netové adrese http://www.obec-ho-
lasovice.cz/. Nové webové stránky 
splňují zákonné povinnosti pro obce 
a  města dle platné legislativy. Strán-
ky jsou přehledněji strukturovány, 
přinášejí více informací jak z  dění 
v obci, tak i v nejbližším okolí. Mezi 
nové moduly patří část věnovaná 
kulturním akcím v obci a okolí, hlá-
šení místního rozhlasu, interaktivní 
mapy, informace o výšce hladiny řeky 

Opavy, modul počasí a  modul pro 
seniory, který usnadňuje orientaci 
na  webu hlavně pro občany s  hen-
dikepem. Veškeré informace je mož-
né z webových stránek přehrát nahlas 
prostřednictvím syntetizátoru řeči. 
Interaktivní mapy jsou také dostupné 
i pro mobilní aplikace na OS Android 
a byly vytvořeny zásluhou místní akč-
ní skupiny Opavsko. Věříme, že vy-
lepšením webových stránek se zkva-
litní a především urychlí informační 
tok k Vám, k občanům.

Jiří Quis

Spustili jsme pro vás nové webové stránky

Změna výpůjční doby v době svátků: pondělí 23. 12. od 10.00 do 15.00 
hodin, od 24. 12. 2013 do 1. 1.2014 bude knihovna pro veřejnost uzavřena.

Prodejní výstava knih a  plstěných výrobků probíhá každé pondělí 
od 13.00 do 17.00 hodin. Posledním prodejním dnem bude 16. prosinec.

za knihovnu Helena Dehnerová

INFORMACE Z KNIHOVNY



38/2013  |  Naše obec  | 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2014

Den válečných veteránů

Již počtrnácté se v  lednu koná 
tradiční Tříkrálová sbírka pořá-
daná Charitou Opava, která letos 
oslaví čtvrtstoletí své existence. 
V  samotných Holasovicích budou 
v sobotu 4. ledna mezi 9. a 12. ho-
dinou obcházet čtyři skupinky Tří králů 
s doprovodem Hany Kubínové, Petry Ko-
řistkové, Kristiny Frankové a  Veroniky 
Schreierové. Ve stejný den po 14. hodině 
bude ve  Štemplovci koledovat pan Pchálek se svými 
syny. V Loděnici bude termín oznámen Klárou Salz-
mannovou, v  Kamenci bude doprovodem třikrálové 
družiny paní Radka Kuricová a termín bude také ještě 
upřesněn. V případě nepředvídaných situací se mohou 
termíny konání sbírky v  jednotlivých vesnicích změ-
nit.

Výnos z minulé sbírky Charita Opava použila na 
zkvalitnění péče o seniory. Mohla tak zrekonstruovat 
celé patro v domě na Kylešovské ulici, díky čemuž se 
mohl přestěhovat denní stacionář pro seniory do kva-
litnějšího prostředí s výrazně lepším zázemím, v němž 
je pro seniory připravena nabídka komplexních služeb. 
Zajistila rekonstrukci rozvodů teplé vody pro nevido-
mé klienty ve Vlaštovičkách, které byly již v havarij-
ním stavu a současně zakoupila nové bojlery. Klientům 
střediska chráněného bydlení lépe vybavila byty nábyt-
kem a zbylo i na dotování provozu mateřského centra 
Neškola.

DOPROVODNÉ AKCE 
TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2014: 

• slavnostní Tříkrálový průvod 
Opavou se koná ve  čtvrtek 2. led-
na 2014 v 16.00 hod. Zahájení před 

kostelem sv. Vojtěcha na  Dolním náměstí. 
Průvod bude zakončen na Horním náměs-
tí divadelním představením. Bude pěkné, 
když děti přijdou v kostýmech. 
• soutěž o nejkrásnější kometu. Podmínky 

soutěže a  termín odevzdání se dětí dozví 2. ledna 
2014 v průvodu, který začíná v 16.00 hod. 

•  Požehnání koledníčků se uskuteční v neděli 5. led-
na 2014 v 18.00 hod. v kostele sv. Vojtěcha na Dol-
ním náměstí. 

•  vyhodnocení průběhu sbírky a  soutěže, zábavný 
program pro koledníky proběhne v úterý 28. ledna 
2014 v kině MÍR v 15.30 hod. 

•  bruslení na  zimním stadionu v  Opavě, v  pondělí 
3. února 2014 (jarní prázdniny) v době 11.00 – 12.30 
hod. Vstupenkou bude koledníkům opět keramická 
placka.

•  Sluníčkové odpoledne - zábavné odpoledne pro 
děti i  dospělé v  areálu Charity Opava v  Jaktaři, 
v pátek 20. června 2014 od 14 hod. Koledníci mají 
vstup zdarma.

za Charitu Opava Marie Gilíková, 
koordinátorka Tříkrálové sbírky

V  pondělí 11. listopadu 
v 11.00 hodin jsme si opět 
připomenuli u  pomníku 
padlých vojáků „Den vá-
lečných veteránů“. Sešla 
se menší skupina obča-
nů, zástupci obce a  žáci 
9. třídy ZŠ za  doprovodu 
třídního učitele Radka 
Hnilici. Žákyně 9. třídy 
zarecitovaly básně a  pan 
Bartkovský krátce připo-
mněl historii tohoto dne. 
Následoval úryvek z  kro-
niky pana Jana Maškeho 
staršího o  svěcení a odha-
lení pomníku. Děkuji všem 
za  účast na  tomto malém 
shromáždění.

za obec Neplachovice 
Markéta Tyllová

Informace 
pro poplatníky daně 

z nemovitostí
Na základě rozhodnutí Státního pozem-

kového úřadu o  výměně nebo přechodu 
vlastnických práv v  pozemkové úpravě 
v katastrálních územích Kamenec a Štem-
plovec, vydaných v  roce 2013, je vlastník 
či spoluvlastník nemovitostí povinen 
za  nemovitosti dotčené změnou, podat 
úplné nebo dílčí přiznání k dani z nemo-
vitostí na  rok následující po  roce, v  němž 
tyto změny nastaly, v  tomto případě tedy 
na rok 2014, a to nejpozději do 31. ledna 
2014 (dle ustanovení § 13a odst. 1 zákona 
č. 338/1992, o dani z nemovitostí, ve znění 
pozdějších předpisů). 

Podrobnější informace zodpoví paní Jit-
ka Borsutzká na tel. č. 553 681 316.

Jitka Borsutzká, 
Finanční úřad Opava
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Holasovičtí dobrovolní hasiči již podruhé cvičili 
společně se svými polskými a českými kolegy

V  sobotu 28. září proběhlo v  polských Branicích 
2. společné cvičení jednotek sborů dobrovolných hasi-
čů z této obce a dobrovolných jednotek ze západní části 
Opavska. V  rámci druhého ročníku společných cvičení 
trénovali svou akceschopnost při mimořádných událos-
tech, zejména povodních.

Dobrovolní hasiči z  Brumovic, Holasovic, Palhance, 
Vávrovic a  Malých Hoštic společně s  polskými kolegy 
z  Gminy Branice a  jejích místních částí Blisczyzce, Le-
wice, za  účasti zástupce hasičů z  města Glubczycze, se 
v Branicích sešli již podruhé, aby si společně vyzkoušeli 
spolupráci při mimořádných událostech, jako jsou po-
vodně.

Tomuto společnému cvičení za  město Opavu a  Gmi-
nu Branice přihlíželi starostové městských částí Malé 
Hoštice a Vávrovice Stanislav Kubesa a Miroslav Kořistka 
a wójt Gminy Branice Maria Krompiec. Obec Holasovice 
zastupoval starosta Václav Volný. Za  opavský magistrát 
akci přihlíželi Martina Věntusová, vedoucí odboru kan-
celář tajemníka a Roman Otipka, vedoucí oddělení hava-
rijního a krizového řízení.

„České dobrovolné jednotky byly seznámeny nejen 
s  povodňovými riziky, které se mohou negativně do-
tknout polských Branic, ale také se statistikou výjezdů 
polských kolegů. Ta jednoznačně dokazuje, že nakoupe-
ná technika slouží svému účelu,” říká starosta Holasovic 
Václav Volný.

Dále byla prezentována statistika výjezdů JSDH Brani-
ce, JSDH Bliszczyce a JSDH Lewice za uplynulý rok. Rov-
něž byly prezentovány možnosti využití nakoupené tech-
niky pro polské JSDH. Tato technika byla představena 
z hlediska čerpání vody a odstraňování následků povod-
ní. V neposlední řadě byla provedena praktická ukázka 
technik čerpání vody a  odstraňování následků povodní 
pomocí nově nakoupené techniky.

Cvičení se zúčastnilo několik desítek dobrovolných ha-
sičů. „Jednotlivé jednotky předvedly svou techniku, kte-
rou jsou připraveny v případě problémů okamžitě použít. 
Opět se prokázalo, že je ve správných rukou,“ dodává sta-
rosta obce.

Toto druhé cvičení bylo realizováno po ukončení pro-
jektu „Posílení akceschopnosti JSDH při povodních” 
spolufi nancovaného Evropskou unií v rámci Operačního 
programu Česká republika-Polská republika 2007-2013. 
Tento společný česko-polský projekt realizovalo od roku 
2010 Statutární město Opava ve spolupráci s obcemi Bru-
movice, Holasovice a polskou Gminou Branice.

„Jsem osobně velmi rád, že se toto cvičení povedlo. 
Spolupráce s polskou stranou je v naší příhraniční oblas-
ti naprosto klíčová. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se 
podíleli na zdárném průběhu cvičení, a to jak organizáto-
rům, tak i jeho účastníkům”, uzavírá Václav Volný.

V  pořadí třetí cvičení proběhne v  příštím roce opět 
na české straně. Obě země se budou v pořádání cvičení 
střídat až do roku 2017.

text a foto Ing. Bc. Martin Dostál, 
Magistrát města Opavy

C č í úč l ěk l k d í k d b l ý h h
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OPAVSKÝ KONGRES II
Do  dějin města Opavy se význam-

ně zapsala událost konání Opavského 
kongresu. Rakouský státní kancléř kníže 
Klemens Wenzel von Metternich svolal 
na 20. října roku 1820 do Opavy kon-
gres Svaté aliance, což bylo spojenectví 
Ruska, Rakouska a  Pruska vytvořené 
v roce 1815, které mělo dohlížet na do-
držování pořádku na základě „křesťan-
ské solidarity“. Členové Svaté aliance 
jednali na  tzv. kongresech o  mírovém 
uspořádání Evropy po  napoleonských 
válkách. Kongresy se vedle Opavy ko-
naly mj. ve Vídni, v Lublani, Karlových 
Varech, Cáchách…

Popudem k  uspořádání kongresu 
v  Opavě byl revoluční vývoj v  Neapo-
li v červenci roku 1820. Kongres nebyl 
pouze příležitostí ke konání politických 
jednání, ale také byl velkou společen-
skou a kulturní událostí. Opavský purk-
mistr měl tedy za úkol z Opavy vytvo-
řit důstojné místo pro konání takovéto 
akce. 

Přípravy byly hektické. Bylo třeba 
opravit ulice, vyčistit celé město, zajistit 
ubytovací prostory, vytvořit dostateč-

nou zásobu potravin. Město vynaloži-
lo mnoho fi nančních prostředků také 
na slavnostní osvětlení a stavbu různých 
slavobrán. Muselo také zajistit ochranu 
a  bezpečnost vzácných hostů. Na  kon-
gresu Rakousko zastupoval císař Fran-
tišek I. společně se státním kancléřem 
Metternichem. Rusko car Alexandr I. 
se státním tajemníkem Johanem Anto-
niem Kapodistriasem a  pruské králov-
ství zastupoval král Fridrich Vilém III. 

se stáním kancléřem Karlem Augustem 
von Hardenbergem. Státníky a monar-
chy doprovázely jejich manželky, další 
příbuzní, dvořané a  spousty služebnic-
tva. Pokračování příště.

z publikace Dějiny českých, moravských 
a slezských měst: Opava a časopisu His-

torický obzor, č. XI. – XII. 1998 a volných 
zdrojů zpracoval o. Petr Knapek, foto 
archív Ostravsko-opavské biskupství

b l k l l

Jak funguje splašková kanalizace
Jak bylo v příspěvku minulého čísla Zpravodaje zmíně-

no, přinášíme, pro ty, kterým nevyšel čas dorazit 12. října 
na Den otevřených dveří, základní informace o fungování 
nově vybudované kanalizace a čistírny odpadních vod.

V samotných Holasovicích, ale nejen tam, existuje stávající 
(stará) kanalizační síť. Jde o jednotnou kanalizační síť, ve kte-
ré zpravidla jediná stoka odvádí splašky i srážkové vody. Tato 
kanalizační síť byla postavena - pravděpodobně v akci Z - ně-
kdy v padesátých a šedesátých letech minulého století z beto-
nových profi lů o průměru přibližně 300-1000 mm. V přípa-
dě Holasovic je tato síť zaústěná do řeky Opavy.

Od  konce loňského roku byla vybudována první etapa 
splaškové kanalizace, kdy jsou splašky z domácností odvá-
děny samostatně vlastním potrubím do čistírny odpadních 
vod. Napojeny na kanalizaci jsou tak dnes přibližně dvě tře-
tiny obyvatel Holasovic, tedy 135 přípojek pro cca 450 oby-
vatel. Celá síť se skládá ze dvou typů kanalizace - gravitační 
kanalizační sítě a tlakové kanalizační sítě. U gravitační ka-
nalizace, jak název napovídá, se pro pohyb odpadních vod 
využívá přirozené zemské gravitace; voda tedy teče samo-
spádem dolů. Celková délka této části kanalizace je více než 
2600 m a je vedena v potrubí z polypropylenu o průměru 
přibližně od 250 do 400 mm. Jde o tu část kanalizace, která 
odvádí odpadní vody z jednotlivých domů do lokality pod 

tzv. Kozí ulicí, kde se v akumulační jímce přečerpávací sta-
nice tyto vody shromažďují. Dále je odpadní voda po napl-
nění jímky pod tlakem nahoru čerpána čerpadly o výkonu 
2,2 kW a průtoku až 7 litrů za sekundu, dále tlakovou ka-
nalizací o délce přibližně 500 metrů, až do objektu čistírny 
odpadních vod. Průměrné projektované množství vody vy-
produkované 500 obyvateli, které přiteče na novou  čistírnu 
odpadních vod je 70 m3 za 24 hodin. Pokračování příště.

z kanalizační řádu a s přispěním Ing. Mgr. Jany Kociánové  
a Ing. Václava Volného sepsal Mgr. Jan Heisig, 

foto Mgr. Jan Heisig (čerpací stanice pod „Kozí“ ulicí)
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Prostor pro dobrá řešení
V září letošního roku vznikl v prosto-

rách OC Breda&Weinstein nový inova-
tivní projekt s názvem ,,Prostor pro dob-
rá řešení“. Je to konkrétní místo, kde se 
mohou setkávat lidé hledající pomoc, či 
informace s těmi, kteří je poskytují.

Prostor pro dobrá řešení je určen 
těm, kteří hledají řešení častých i neob-
vyklých situací. Naleznou zde kontakty 
na  konkrétní pracovníky státních, či 
regionálních institucí, odborníky a  or-
ganizace poskytující služby zaměřené 
na pomoc dětem, rodinám a všem, kteří 
ji potřebují. Je zde také možnost se s pra-
covníky setkat přímo u  nás. Nabízíme 
prostor pro individuální konzultace, ne-
formální setkání, besedy, semináře či jen 
cílené prezentace jednotlivých služeb. 

Během podzimních měsíců se Prostor 

pro dobrá řešení stává více využívaným, 
a  to nejen neziskovými organizacemi 
působícími na  Opavsku, ale také ve-
řejností. V  našem prostoru se můžete 
pravidelně setkávat s  kontaktními pra-
covníky organizací: Elim, Armáda spá-
sy, Rodinná a manželská poradna, Síri-
us, Charita – chráněné bydlení a dílny, 
Ekipa, Dobrá rodina, SPC Srdce, Klub 
tělesně postižených, Holos, Odbor soci-
álních věcí Opava a další. Kalendář akcí 
můžete shlédnout na  našich webových 
stránkách www.dobrareseni.cz, www.
dobrarodina.cz a  Facebooku – prostor 
pro dobrá řešení v Opavě. 

Prostor pro dobrá řešení v Opavě již 
také nabídnul a  dále připravuje jedno-
rázové – osvětové programy pořádané 
neziskovými organizacemi. Již jste se 

u nás mohli zúčastnit ,,Osvětového dne 
prevence kriminality mládeže“ pořáda-
ným statutárním městem Opava ve spo-
lupráci s Probační a mediační službou, 
aj., semináře ,,Simulované zvukové střel-
by“ organizovaným občanským sdruže-
ním Kafi ra, ,,semináře pro odbornou 
veřejnost spojeným s kreativními dílna-
mi“ připraveným rovněž Kafi rou, ,,Den 
nevidomých“ zaštítěný Charitou Vlaš-
tovičky a  akce ,,Kavárnička“ pořádaná 
SPC srdce ve  spolupráci s  restaurací 
Babička a  Ka-Varna. Dále se v  měsíci 
listopadu rovněž připravuje seminář 
na téma „Školní zralost“ - ve spolupráci 
s centrem Inkluze. Dobrá rodina o.p.s., 
dále připravuje osvětové akce zamřené 
na  provázení pěstounských rodin. In-
formace o nabízených službách poskyt-
ne pěstounům tým pracovníků Prostoru 
pro dobrá řešení. Můžete také využít e-
-mailový kontakt: andrej.vyoral@dobra-
rodina.cz nebo eva.novotna@dobraro-
dina.cz .

Najdete nás v OC Breda & Weinstein, 
1. poschodí. Otevírací doba: Po  – Ne 
8 – 21 hod.

 
Michaela Varyšová, kontaktní 

a sociálně administrativní pracovník 
Prostoru pro dobrá řešení v Opavě

Adventní Muzeum a SchengenPOZVÁNKY
Zpívání koled

„Tiše a ochotně purpura na plotně voní, 
stále voní, 
nikdo si nevšímá, jak život mění se v dým ...“ 

Srdečně zveme již po sedmnácté všechny 
příznivce vánočních tradic ke společnému 
zpívání koled a vánočních písní. Sejdeme 
se 24. prosince ve 20.00 hodin v ulici za ha-
sičskou zbrojnicí v Holasovicích. Noty ob-
držíte na místě, pro zahřátí bude připraven 
(jako vždy) vánoční svařák. Nezapomeňte 
na světýlka, svíčky, lampičky či prskavky. 

 za pořádající rodinu Vás srdečně zve 
Helena Dehnerová

Novoroční ohňostroj
Tradiční novoroční ohňostroj se bude konat na 1. ledna v 18 hodin 

u bývalé školy v Kamenci.
pořádá SDH Kamenec a obec Holasovice

Trochu netradičně, již v  sobotu 
14. prosince odpoledne, můžete 
navštívit Muzeum Slezský ven-
kov u příležitosti Vánoc v Muzeu. 
Od  13 hodin bude přichystáno 
v recepci malé občerstvení. Po pří-
chodu turistů z  Neplachovic se 
po 15. hodině vydáme od Florián-
ka na již tradiční vycházku směrem 
ke státní hranici pod Wysokou. 

Letošním cílem však nebude va-
tra na  státní hranici, ale „Sváteční 

jarmark s  koledováním “, který se 
bude konat v  zámku ve  Wysoké. 
V rámci jarmarku  bude i tradiční 
opékání párků (vezměte si vlastní). 
Nezapomeňte si však vyměnit pár 
zlotých na  zaplacení symbolické-
ho vstupného a  na  zakoupení vá-
nočního cukroví, ozdob a  dalšího 
zboží…

zvou členové o. s. Slezský venkov 
a obec Holasovice
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Turnaj družstev ve stolním tenise 
v Kamenci

V  sobotu 16. 11. 2013 uspořádal 
Sbor dobrovolných hasičů v  Ka-
menci již 2. ročník turnaje družstev 
naší obce ve  stolním tenise „O  pu-
tovní pohár starosty SDH Kame-
nec“.

Zúčastnily se týmy Holasovic, 
Loděnice a  pořádajícího Kamence. 
Za  Holasovice nastoupili: Václav 
Volný, Jarek Matýsek, Roman Lu-
beník a  Pavel Kubín. Loděnici re-
prezentovali: Josef Matýsek, Radek 
Matýsek, Tomáš Mosler a Stanislav 
Drosdek. Za  tým Kamence hráli: 
Marek Varyš, Ondřej Brzica, Lukáš 
Janečka a  Jiří Klement. V  prvním 
utkání proti sobě nastoupily Ho-

INFORMACE 
REDAKCE

Další číslo vyjde na počátku února 
(termín bude upřesněn v lednu 
na webových stránkách obce). 

Redakční uzávěrka je 
v neděli 19. ledna 2014.

lasovice s  Loděnicí, s  výsledkem 
5:3 pro Holasovice. V  dalším kole 
vyhrál Kamenec nad Loděnicí 6:2. 
Z  těchto výsledků vyplynulo, že 

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti byly v souladu 
s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného a stočného s účinností 
od 1. ledna 2014 takto:

Voda pitná (vodné)  33,08 Kč/m3 38,04 Kč (vč. 15% DPH)
Voda odvedená (stočné) 30,48 Kč/m3 35,05 Kč (vč. 15% DPH)

Nové ceny budou uplatněny vůči našim odběratelům po prvním odečtu 
měřidel následujícím po 1. lednu 2014, popřípadě bude postupováno dle 
uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

SmVak Ostrava, a.s.

Valné hromady 
SDH v roce 2014
 3. 1.  SDH Kamenec
 4. 1.  SDH Loděnice
 11. 1. SDH Holasovice
 18. 1. SDH Štemplovec

Oznámení o změně ceny 
vodného a stočného od 1. 1. 2014

Loděnice skončí na  třetím místě 
a o prvenství se utkají družstva Ho-
lasovic a Kamence. V tomto utkání 
se Kamenec nejprve ujal vedení 2:0, 
ale poté se již začala projevovat pře-
vaha Holasovic, které výsledek oto-
čily na konečných 6:2 a staly se tak 
celkovým vítězem turnaje. Všechny 
tři týmy získaly poháry za umístění.  
Kromě poháru za 1. místo  Holaso-
vice na rok získaly i „Putovní pohár 
starosty SDH Kamenec.“

Celé sportovní klání probíhalo 
v duchu fair-play, za což patří všem 
velký dík. Jedinou kaňkou byla neú-
čast Štemplovce, který slíbil, že příš-
tí ročník již určitě nezmešká. 

za SDH Kamenec Jiří Klement, 
foto archív SDH Kamenec
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Kulturní a společenské akce od Adventu 
až do konce Masopustu…

14. 12. Vánoce v Muzeu, pořádá občanské sdružení Slezský venkov – Muzeum Slezský venkov Holasovice
14. 12. Schengen - vycházka k Wysoké, pořádá kulturní komise obce Holasovice – od Floriánka v Holaso-

vicích
21. 12. Živý betlém, pořádá SDH Loděnice – hráz rybníka v Loděnici
23. 12. Koledy u vánočního stromku, pořádá SDH Štemplovec – náves ve Štemplovci
26. 12. Turnaj v hokeji Kamenec - Štemplovec, pořádá SDH Kamenec – zimní stadion Horní Benešov
27. 12. Veřejné bruslení, pořádá sportovní klub Loděnice – zimní stadion Horní Benešov
31. 12. Silvestrovský běh, pořádá TJ Sokol Holasovice – hřiště v Holasovicích
1. 1. 2014, 
18 hod. 

Novoroční ohňostroj, pořádá SDH Kamenec a obec Holasovice - bývalá škola v Kamenci

11. 1. Hasičský ples, pořádá SDH Holasovice – hasičská zbrojnice Holasovice
18. 1. Hasičský ples, pořádá SDH Loděnice – zámek Loděnice
18. 1. Výroční schůze zahrádkářů, pořádá Český svaz zahradkářů ZO Neplachovice – kulturní místnost 

Neplachovice
24. 1. Školní ples, pořádá Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice – hasičská zbrojnice Holasovice
31. 1. Ples zahrádkářů, pořádá Český svaz zahrádkářů – hasičská zbrojnice Holasovice
8. 2. Maškarní karneval pro děti, pořádá Sdružení rodičů při MŠ Loděnice – hasičská zbrojnice Holaso-

vice
22. 2., 
od 14 hod.

Masopustní průvod masek, pořádá SDH Loděnice – hasičská zbrojnice Loděnice

22. 2. Maškarní karneval pro děti, pořádá SDH Kamenec – bývalá škola v Kamenci
22. 2., 
od 20 hod.

Hasičský retro ples, pořádá SDH Kamenec – bývalá škola v Kamenci

1. 3. Výroční schůze, pořádá Mysliveckého sdružení „Hůrka“ – hasičská zbrojnice Holasovice
1. 3. Pochování basy, pořádá SDH Loděnice – chovatelské středisko Holasovice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z jednotlivých kulturních kalendářů. 
Pozdější, pořadatelem neohlášené změny akcí, nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v prosinci a lednu
Promítáme každou středu v 18 hodin (není-li uvedeno jinak). Vstupné na všechna představení je 20,- Kč. 
18. 12. 2013 Příběh kmotra, kriminální drama ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
8. 1. 2014 Světová válka Z, thriller USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
15. 1. 2014 JOBS, životopisný fi lm USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
22. 1. 2014 RED 2, akční komedie USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
29. 1. 2014,
od 17.30 hod.

Šmoulové 2, komedie USA, mládeži přístupno, mluveno česky


